

## Dohoda o poskytnutí grantu č. G-1/2022

Medzi:

### 1. Komunitná nadácia Zdravé mesto

Komenského 21  
974 01 Banská Bystrica  
IČO: 30231531  
zastúpená: Ing. Beatou Hirt, správkynou nadácie

a

### 2. Spojená stredná škola

Školská 7  
975 90 Banská Bystrica  
IČO: 37956108  
zastúpené: Ing. Jánom Žuffom, riaditeľom

Vážený pán riaditeľ,

s potešením Vám oznamujeme, že na základe rozhodnutia Správnej rady nadácie zo dňa 10.03.2022 Vám Komunitná nadácia Zdravé mesto (ďalej len KNZM) poskytne grant vo výške 125.778,42 € na technické vybavenie Vašej školy podľa želania darcu, Luisa Gazdaricu, na základe Vami predloženého projektu zo dňa 7.3.2022. Grant je účelovo viazaný na realizáciu tohto projektu, na pokrytie položiek Vami predloženého rozpočtu uvedeného v projekte, ktorý je prílohou tejto zmluvy.

Tento grant Vám mohol byť udelený vďaka daru z poslednej vôle Luisa Gazdaricu.

### Poukázanie platby:

Platbu vo výške 125.778,42 € Vám poukážeme po tom, ako dostaneme podpísanú túto dohodu. Podpisom dohody sa zaväzujete rešpektovať podmienky a termíny v nej stanovené.

### Správy o realizácii projektu:

**Záverečnú správu** o realizácii Vášho projektu očakávame najneskôr **do 30.11.2022**.

Záverečná správa bude obsahovať súhrn aktivít podniknutých v rámci projektu, súhrn dosiahnutých výsledkov, fotodokumentáciu a finančné vyúčtovanie grantu.

### Vyúčtovanie grantu:

V súlade so schváleným rozpočtom Vás žiadame o poskytnutie vyúčtovania výdavkov, vrátane zoznamu ďalších Vašich zdrojov financovania a inej ako finančnej podpory, získanej v období čerpania nášho grantu na tento projekt. Ako súčasť vyúčtovania od Vás požadujeme kópie všetkých faktúr, účtov a dokladov o zaplatení (výpis z účtu alebo výdavkový pokladničný doklad).

Originály účtových dokladov si ponechajte vo svojej účtovej evidencii tak, aby mohli byť kedykoľvek prístupné našej kontrole.

### Verejné poďakovanie za grant:

Každá prezentovaná informácia o aktivitách vykonaných na základe tohto grantu bude obsahovať zmienku o podpore od Louisa Gazdaricu a Komunitnej nadácie Zdravé mesto a jej logo. Môže mať napríklad nasledovnú podobu: „**Tento projekt (táto aktivita) sa uskutočnil vďaka podpore Louisa Gazdaricu a Komunitnej nadácie Zdravé mesto**“.

Výsledky zrealizovaného projektu (tlačený materiál, publikácie, výrobky a pod.) musia byť zreteľne označené zmienkou a podpore a logom.

### Podmienky grantu:

1. Finančný príspevok od KNZM môže byť použitý len v súlade so schváleným rozpočtom na schválený projekt. Hmotnú zodpovednosť za poskytnuté finančné prostriedky nesie štatutárny zástupca organizácie.

2. Prijemca grantu môže uskutočniť presun medzi jednotlivými položkami rozpočtu do výšky 10% grantu bez predbežného súhlasu poskytovateľa grantu, je však nutné presuny jasne označiť a vysvetliť vo finančnej správe. Pre presuny medzi položkami vyššie než 10% a akékoľvek iné zmeny v čerpaní grantu je potrebné vopred písomne požiadať Komunitnú nadáciu Zdravé mesto.
3. V prípade, že by pri realizácii projektu malo dôjsť k zmenám oproti schválenému projektu, prijemca grantu sa zaväzuje bezodkladne ohlásiť túto skutočnosť.
4. V prípade, že organizácia nedodrží podmienky uvedené v tejto grantovej dohode, alebo ak dôjde pri realizácii projektu k dôležitým zmenám bez súhlasu KNZM, je táto oprávnená požadovať navrátenie všetkých finančných prostriedkov, ktoré boli podporené organizácii poskytnuté.

Prosíme Vás, aby ste podpisom potvrdili súhlas s uvedenými údajmi a podmienkami a poslali čo najskôr späť Vami podpísaný exemplár dohody.

S pozdravom,

Beata Hirt

Správkyňa nadácie

**Svojím podpisom prijímame podmienky poskytnutia grantu:**

Meno a priezvisko štatutárneho zástupcu organizácie: Ing. Ján Žuffa

Podpis: .....

Číslo účtu v tvare

---

V Banskej Bystrici dňa 05.04.2022